

Программа интересная

Прошел год. Мысленно оглядываешься, еще и еще раз проверяешь, анализируешь, что сделано за истекшее время, что приобретено.

Для меня 1973-й памятен вдвойне. Помимо творческой работы в своем коллективе, приняла участие во Всесоюзном конкурсе вокалистов им. М. И. Глинки, который состоялся в октябре в столице Молдавии Кишиневе. Пришлось сдавать экзамен перед строгим жюри, в составе которого были такие известные артисты нашей страны, как И. Архипова, П. Лисициан, А. Ващак и другие. Я многое почерпнула для себя из этого, многому научилась.

Теперь встают новые задачи. Уже в январе мы должны дать концерт в двух отделениях «Романсы Чайковского и Рахманинова», выучить цикл романсов Шумана на немецком языке. Программа года сложная, но интересная. Чтобы ярко донести до слушателей каждое музыкальное произведение, от нас, артистов, требуется максимум творческих усилий.

Р. ЛАПИНА,
солистка музыкального лектория Курганской областной филармонии.

